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1. Årsmötet öppnas. Charlotte Sikö Helin öppnade årsmötet.
2. Kallelsen till årsmötet godkänns? Kallelsen godkändes.
3. Förslaget till dagordning. Förslaget godkändes.
4. Val av ordförande för årsmötet samt sekreterare. Sittandes godkändes.
5. Val av justerare och rösträknare. Jens Larsen och Lars-Göran Arvidsson valdes till

både justerare och rösträknare.
6. Verksamhetsberättelse. Uppläst av Charlotte Sikö Helin och godkänd.
7. Resultaträkning. Revisionsberättelse.

Reultaträkningen lästes upp av Thomas Jenneklint.
Revisionsberättelsen lästes upp av Lars Landin. Granskningen är klar för
räkenskapsår 2022. Ekonomin är skött i enlighet med föreningens intresse.
Föreningen har god ekonomi.

8.
a. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen. Ansvarsfrihet beviljades.
b. Beslut om att årsavgiften kvarstår vid 200 kr/år för individuell medlem,

300 kr för familj samt 50 kr för barn under 18 år eller student.
Det beslutades att årsavgifterna kvarstår.

9.
a. Val av ordförande för 2023. Omval av Charlotte Sikö Helin i 1 år.
b. Val sekreterare och kassör för 2023.

Omval av sittande. Stefan Bengtsson sekreterare och Thomas Jenneklint
kassör.

10. Beslut om att ordförande, kassör och sekreterare är firmatecknare var för sig.
(Kassör sköter betalningar medan även sekreteraren och ordföranden har
tillgång till bankinformation som kontoutdrag). Firmatecknare var för sig
beslutades.

11. Val av övriga styrelseledamöter och suppleanter. Styrelsen konstituerar sig själv
vid efterföljande möte. Thomas Jenneklint valdes som ledamot och därefter omval
som kassör i två år. Omval av suppleant Per Byrsell. Kvarstående med 1 år är Stefan
Bengtsson, Tomas Hult, Ronny Larsson och Mats Aili.

12. Val av revisorer och revisorssuppleant. Som revisorer valdes Lars Landin och Jan
Skärsäter. Som revisorssuppleant valdes Sigvard Lundblad.

13. Val av ledamöter i valberedningen. Ingvar Nilsson och Dan Hardartz valdes.
14.Motioner. Inga inkomna motioner.
15. Övriga frågor:

Döpa radioteleskopet i Arne Sikös namn beslutades.
Medlemslista som är tillgänglig för alla medlemmar? Förslag på att en klausul i ett
medlemsutskick ska fyllas i som godkänner att uppgifterna delas med andra
medlemmar.



Fråga om vi gör enskilda visningar. Ja, max antal ca 25 personer.
Föreläsningarna ersätts för tillfället med vetenskapscafèer på biblioteket. I höst,
eventuellt gästföreläsare. Vi kan skicka ut en allmän förfrågan om någon är
intresserad av att föreläsa för föreningen.
Kaj Davidsson övertar en prenumeration på Sterne und weltraum.

16.Mötet avslutas. Avslutat av Charlotte Sikö Helin.

Ordförande Sekreterare
Charlotte Sikö Helin Stefan Bengtson

___________________________ ________________________

Justerare Justerare
Jens Larsen Lars-Göran Arvidsson

___________________________ ___________________________


